



信箱: liuyun5237@163.com

婚姻物语

撒娇,自古以来,很多人都会觉得应该是女人的专利。

古时的闺房之乐,丈夫为妻子描眉画眼,桃花芙蓉面,软语声声喧。画完以后,女子还要跟夫婿撒个娇:“妆罢低声问夫婿,画眉深浅入时无?”

那清新美好的女子,盈盈的、如秋水般的眸子,似嗔非嗔,似笑非笑,撒一个娇,“最是那一低头的温柔,像一朵水莲花不胜凉风的娇羞”。

若是这撒娇的主儿换成了一个七尺男儿,那又会是怎样的一种风景呢?

小玲向闺蜜倾诉苦恼:我都不知道这是怎么啦,结婚以前他还不是这样,结婚以后,他却像换了一个大人似的,特别爱黏人,特别爱撒娇。他把自己宠得跟什么似的,说他是乖宝宝。我一回家晚了,他就大叫,你怎么回来这么晚啊,宝宝都快饿死了!你想想看,他一个五大三粗的男人,长得跟熊一样壮,在我面前撒娇,是个什么状态?我立马就找不着北了!

鲁迅曾写过这样的话:“孩子对父母撒娇可以看得有趣,若是成人,便未免有些不顺眼。”

想来我们总会觉得一个血性男儿,必是顶天立地,虽说不用“上山能伏虎,下水能擒蛟”,也必得像个爷们吧,这么撒娇,未免有些那个,说不好听点,是不是有点娘娘腔啊。

其实,爱撒娇的男人更可爱。

有调查发现,在1000多个不同的国家,男人在家中撒娇的概率都远远超过妻子和孩子。

有人会问:这是怎么啦,难道男人都雌性化了不成?

那倒也不是。

撒娇,恰恰是男人心理上的一种渴求。

有个很有趣的传说,说人类在最初时候不是现在的样子。那个时候人类的形体是圆球形的,生有四只胳膊、四条腿,头颅有两幅面孔,一副朝前,一副朝后。他们力大无比,行动迅速,唯一的理想就是飞到天上与众神搏杀,根本不把众神之王宙斯放在眼里。

爱撒娇的男人更可爱

■柳韵

宙斯为了惩罚人类,削弱人类的力量,就把人分为两半。这个方法果然奏效了,人类被分开后力量减小了一半,失去了与众神抗争的能力,而理想也发生了变化,为了寻找自己的另一半而奔波,历尽千辛万苦,根本无心去与众神争斗了。即便是有些人找到了,恢复了自己的力量,他们仍沉浸在重新结合的快乐中不可自拔……

虽说是个传说,但也从一个侧面说明了一个问题,在男性的性别特征里,往往或多或少地具备女性性别特征,因此他们一样会有温柔、脆弱、敏感的一面,一样需要通过撒娇来表达情感、缓解压力、抒发情绪。

通常男人在女人面前撒娇,都是在显示内心柔弱的一面,他把自己完全置于一种弱势的地位,这个就等于对对方绝对信任。他把你当作至亲的人、他可以完全袒露真心的人。就像儿时的我们对着自己的妈妈撒娇一样,一个男人会在一个女人面前撒娇,说明这个女人已经深入他的骨髓,成为了他密不可分的一部分。

就像上面小玲说的,他们家那口子壮得跟熊一样,整个一个爷们相,可对着她就能撒娇,这种行为让她头皮发麻,忍不住想踹他。相信她虽然嘴上说很烦,心里其实很受用。情侣或者夫妻之间,所谓的打情骂俏就是这样开始的。

徐志摩有句撒娇经典:“别拧我,疼。”

简简单单四个字,就把一个男儿撒娇的那种形态刻画得入木三分。这样活脱脱、直率率的撒娇,会有损他的形象么?当然不会。相信每一个听到这句话的女人都会心生怜爱,手下留情,不忍心下手了。

有的时候,撒娇还是夫妻之间最好的沟通方式呢。

一次,我和老公拌了几句嘴,我不愿意理他,自顾自地看电视。

他看了看我,表情凝重地走了出去,一会儿就夹着温度计,软绵绵地倒在沙发上,说:我不舒服,可能是感冒了。你帮我看一下,多少度?看到他这个样子,我心里再大的气也没了,关心压倒了一切。我赶紧拿过温度计,一看,我的天哪,三十九度八。

这还得了,我慌了神,一面抱怨他不注意,一面手忙脚乱去拿药。我

能找到的所有治疗感冒的药都拿出来,放到他面前,让他吃。

看着这么多药,他傻了眼,半天没合上嘴,说:不用了吧,也,也不怎么厉害。

在我的威逼下,他很不情愿地吃下了两粒药,我怕他再有别的什么事,便要拖着他去医院。他死活不肯,直到我面露愠色,才支支吾吾地说:我没事,发烧是假的。

这下我又糊涂了:怎么可能不发烧,难道那温度计造假了不成?

他一脸坏笑:温度计不会造假,人会造假。那温度计我是放在热水杯的底子上量的。刚开始是四十多度,我甩了半天,才甩到三十九度。我当时就气乐了。

一句“我病了,我痛”,这样的撒娇,能勾起对方的关怀,打破僵持的局面,绝对是一剂灵丹妙药。

只要无伤大雅,两口子调情的撒娇话,通常是最有效的“降温”药。男性用这招挽回女方的心,绝对不弱于女性。只要男人稍现弱势,女人的母性便很快被启动。

一声求宠的柔性呼唤,不论男女都会投降。

撒娇是生活的调味品,就和幽默一样。

女人大都喜欢幽默的男人,有许多女人征婚,就把男人会不会幽默作为一个主要的条件。

幽默的男人往往有春风化雨的能力,能够让紧张的日子变得轻松

一些,能够让僵持的关系变得缓和一些。

当然,幽默的男人一定会是一个善于运用撒娇本领的男人。

在某些时候,如果男人不总是那么一本正经,偶尔肯撒撒娇,放下身段,在婚姻生活里,会有化腐朽为神奇之妙。

男性撒娇往往是比较私密的行为。只有在家里或者最亲密的人面前,男人才会撒娇,因为只有在这样的情境下,他们才会感觉到温暖、放松和安全。

只对最亲密的人撒娇,其实反映了男人和爱人之间的亲密关系。从广义上来说,无论什么性质的撒娇都是他对爱人一种亲昵的流露,爱的表达,是对爱人无限的依恋。

其实不论男人还是女人,在社会生存环境的种种压力下,都希望有个知心贴意的人,能营造一个轻松被爱的感觉。

当然撒娇的前提是必须有人宠爱。如果没人宠爱,你撒的哪门子娇?总不能自己给自己撒娇吧?

爱撒娇的男人渴望宠爱,这样的男人不仅嘴上有爱,心里更有爱。

爱撒娇的男人可以使春风化雨,爱撒娇的男人可以化腐朽为神奇,爱撒娇的男人酷到可以拨动女人的心弦,可以惹动女人怜爱的柔情。

拥有一个爱撒娇的男人,可是一个女人的福气呢。



失恋的时候会找谁疗伤

◆小Q

如果你是小学生,老师发下考卷,结果你没考好,你会怎样处理你的考卷呢?

- A.不折,夹在课本里
- B.对折起来
- C.揉捏成一团
- D.把分数折起来

解析:

选择A 最适合找“关心你的亲朋好友”来帮你疗情伤。这类型的人比较缺乏安全感,所以对陌生人或者是不熟的人不会解开心防,唯有在感情上可以依靠的对象才可以帮助你。

选择B 最适合找“暗

恋你的人”来帮你疗情伤。这类型的人需要找一个可以倾听的对象,而如果对方对你有意思就会很有耐心地倾听心事。

选择C 最适合找“旧情人”来帮你疗情伤。这类型的人在个性上很爱面子,可是只有曾经跟你谈过恋爱的对象,才会真正了解你在谈恋爱时所产生的问题。

选择D 最适合找“充满大爱的人”来帮你疗情伤。这类型的人面对爱情时会逃避现实,这时不妨接触一些心理专家来开解心胸。

那时候,我和他的关系很不顺当,也不知道毛病出在哪里,两个人在一起总是貌合神离的,他说东,我非得说西,我说打狗,他就撵鸡。正巧我的一个朋友在另一个城市任父母官,如果我愿意可以把我调离这里,主要是到那里待遇职位都比这里高,我就动了做“周末夫妻”的心思。

和他说起这件事,他不容商量一口否决:去那里我怎么办?这是他脱口说的第一句话。你这么大人有什么不好办?我阴阳怪气,少了个吵架的人,安安静静的,多好。什么叫安安静静,那叫冷冷清清!他毅然说,再高的待遇,再好

的位置也不许去。我耐心地给他讲解,调过去弊可以说没有,利却是一大堆,比如位置高利益更高,人往高处走是不是?比如做周末夫妻可以很好地调剂我们的关系,一个礼拜分开五天相聚两天,是最佳的黄金分割线。再说,这两地相距才一个多小时的车程,根本不算距离。还不算距离?他激愤地宣布:我宁愿天天吵架,也不做周末夫妻。

办公室一男同事,最爱讲一句话:过了星期三,不愁星期天。他是周末男,每个礼拜五的中午,哪怕食堂酱排骨的香气充斥整幢楼,他都不会吃过饭走的,那叫归心似箭。

为了方便回家,专门买了辆越野车。我笑话他,老夫老妻,还毛头小伙子似的急。他回答得一点也不含糊:你没听说过小别胜新婚?!呵,这么说你这周末夫妻还做得有滋有味的?是不是甘愿当周末男?他说,没有男人甘愿当周末男,不是没有办法吗?当周末男有什么不好,碗筷不要你洗,孩子不用你管,家里啥事都不用操

心,回家两天还好吃好喝被人伺候着,满足吧你。满足?你是没做过周末夫妻,他毫不避讳地告诉我:不瞒你说,我正在使劲给老婆调工作,我这周末男哪是你看着表面这么洒脱的。白天还好些,下班你们一走,整幢楼就留下我自己,无边的寂寞。我在这里无所事事,家里她却一人当两人的忙碌,做饭洗衣督促孩子写作业,我却鞭长莫及什么忙也帮不上。有一次她哭着打来电话,说家里的保险丝爆了,她不会换。想她黑灯瞎火有多害怕,我恨不得一脚回到家里。

去那里我怎么办?想到上次他脱口说的这句话,才清楚即使吵架也是一种依恋,心里一下很暖。我不清楚他和我的男同事不愿做周末夫妻是不是具有代表性,但男同事的一些话还是让我深有触动,他说:男人的根在哪里?男人的本在哪里?在家里!你做的事业再大,你坐的位置再高,最终,你还是要回家的!

(扬子)

婚姻需要留条“缝”

听到好友和老公离婚的消息,我很意外。他们一直是被作为“模范标本”的,我一直固执地认为即使全天下的夫妻都离婚,他们也不会,因为他们曾经那么恩爱,没想到却走不到天长地久,这个消息让我惊诧莫名,也让我开始不相信爱情。

当初好友是力排众议,“裸婚”出嫁的,他们十年恩爱,从来没有因为经济原因闹过别扭,更没有因为琐碎小事吵过架。到底是什么原因让他们走向离婚的?和好友约在茶社相见,听她细说原委,才知道,原来再相爱的两个人,也抵不过时间,再牢固的爱情,也经不起敲击。

好友心思细腻,贤良淑德,婚后选择了在家给报纸杂志写稿,有稿费收入进账,自然就断了外出找工作的心思,而且好友素爱娴静,不喜欢应酬,也不愿意出门。偏偏好友的老公是个喜爱热闹的人,常常组织同学聚会,热衷参加集体活动,每逢这时,好友总是以写稿为由,拒绝同行。时间久了,对深夜未归的老公,便有了抱怨,有了猜疑,常常会偷偷查看他的手机,偷偷在意他的短信来往,然后便有了争吵,有了分歧。

听好友说到这里,我想到很久以前看到过的一篇文章,《给婚姻留条“缝”》,里面讲到一件小事,家里铺地板时,老师傅总是在两块地板间和挨墙的边缘处有意地留一条半厘米左右宽的小缝儿。老师傅解释说,这是为了防止地板将来受潮或挤压而“起鼓”变形。

好友之所以贤良淑德却遭遇婚姻败北,我想最大的原因,可能就是他们的婚姻太“密不透风”了,朝夕相处的两个人,没有任何可以喘息的空间。她想让老公在自己面前是透明的,甚至连手机都要监视,连短信都要查阅,殊不知,在渴望婚姻“严丝合缝”的同时,却让爱情有了裂痕,以至于互不相容,一再失望,因为没有给婚姻留足可以缓冲的空间,才走到了分道扬镳的地步。

很多时候,我们总是不介意自己的言行,以为自己的爱情是牢不可破的,以为婚姻是固若金汤的,却不曾想一个小动作也许就能让婚姻解体。给婚姻生活留条“缝”,只有这样,爱情才有喘息的机会,婚姻中的男女才有可能透过“缝隙”看爱情的天空,然后收获更加明朗的爱情,享受更加和谐的生活。

(苗君甫)

不做周末夫妻

的位置也不许去。我耐心地给他讲解,调过去弊可以说没有,利却是一大堆,比如位置高利益更高,人往高处走是不是?比如做周末夫妻可以很好地调剂我们的关系,一个礼拜分开五天相聚两天,是最佳的黄金分割线。再说,这两地相距才一个多小时的车程,根本不算距离。还不算距离?他激愤地宣布:我宁愿天天吵架,也不做周末夫妻。

办公室一男同事,最爱讲一句话:过了星期三,不愁星期天。他是周末男,每个礼拜五的中午,哪怕食堂酱排骨的香气充斥整幢楼,他都不会吃过饭走的,那叫归心似箭。

为了方便回家,专门买了辆越野车。我笑话他,老夫老妻,还毛头小伙子似的急。他回答得一点也不含糊:你没听说过小别胜新婚?!呵,这么说你这周末夫妻还做得有滋有味的?是不是甘愿当周末男?他说,没有男人甘愿当周末男,不是没有办法吗?当周末男有什么不好,碗筷不要你洗,孩子不用你管,家里啥事都不用操